

国网荣成市供电公司：特巡设备 护航开渔生产用电

导报讯(记者 王旭光 通讯员 隋鹏飞)9月1日休渔期结束,开渔生产黄金月在即。为积极应对渔业用电高峰,荣成市供电公司启动为期一周的设备特巡活动,确保冷藏、海产品加工企业的生产用电。

本次特巡周的特巡对象是辖区309家冷藏、海产品深加工企业的供用电设备及服务人员和、石岛鱼粉企业综合治理新投运的3条线路。该公司抽调技术骨干96名,于凌晨1时至3时统一行动,通过夜间观测、红外测温等方式,对满负荷运行的线路和设备进行加强巡视。

国网定陶县供电公司：节前加快农网改造步伐

导报讯(记者 石宪亮 通讯员 孔利)近日,在定陶县仿山镇寨外村农网改造工程现场,在确保工程质量的前提下,电力施工人员加班加点,全力冲刺工程改造进度。

工程预计9月5日前完工,共安装3台200千伏变压器,改造高低压线路11000余米,惠及400多户村民。

中秋节在即,国网定陶县供电公司集中施工力量,调配充足物资,明确时间节点,抢抓农网升级改造进度,争取在节前让更多村庄感受农网改造带来的便利,保障群众过上明亮祥和的团圆佳节。

国网莒南县供电公司：“全民健身”增活力

导报讯(记者 刘勇 通讯员 夏文龙)为响应开展全民健身活动的号召,增强全员健康意识,近日,国网莒南县供电公司举办了以羽毛球、乒乓球比赛为主的“全民健身”活动。

该公司针对职工实际情况,制定出职工文化、体育健身方法,使广大职工都能选择适合自己情况的项目参加,达到全员参与,有力地鼓舞了广大职工参与全民健身活动的信心,起到良好的激励作用,推动职工健身活动深入开展。

国网临清市供电公司：度夏回头看 秋检早安排

导报讯(记者 李昕 通讯员 宋延力)近日,国网临清市供电公司运维检修部、营销部等多部门联合,对供电台区综合治理工作进行检查验收,严查迎峰度夏期间配电台区暴露出的问题,将其纳入秋查、秋检工作重点。

持续高温、高湿天气让临清用电负荷大幅攀升,不少安全隐患在电网持续的高温大负荷情况下得以暴露。随着气温有所下降,该公司及时组织相关部门联合开展“迎峰度夏回头看”活动,对全市电网输、变、配、用各环节在迎峰度夏中暴露出的问题进行集中梳理汇总,在秋检工作中重点予以解决。

截至目前,该公司已排查出输电、配电安全隐患共计80余项,均已纳入检修、技改计划,明确整改措施,开始有序实施。与此同时,在今年的秋检中,该公司结合工作实际,创新实施“三到位”护航秋检工作模式,采取“实名制”秋检,实行谁组织谁负责、谁治理谁负责,层层签订目标责任书,做到责任到位;对隐患进行拉网式排查,坚持边查边改的原则,查实查细,对发现的事故隐患,及时制定整改方案,做到查改到位;严格检查“两票三制”执行情况,加强反误操作管理,强化现场作业监督,做到措施到位。同时,该公司进一步加强秋季检修、预试工作现场安全管控和检查、监督,严格落实安全生产“六个标准化”;梳理各项安全生产管理规定,全员“学职责、学法规、学手册”,提升工作人员安全管理水平;按照安全检查手册逐项落实安全责任,实行各项工作“谁检查、谁签字、谁负责”,确保安全检查工作取得实效。

美国孩子的暑假“游学”作业

将孩子送至各类辅导班的中国家长值得深思



美国孩子的暑假基本上就是参加各种夏令营到处玩 鲁芳摄

◆导报记者 吕文 济南报道

“尽管此前早有耳闻,但真正体验一番才知道,美国学生的暑假生活太丰富、太有意义了。对比一下国内学生的暑假生活,反差真的很大。”3日,济南外国语学校高二学生吕明远对经济导报记者说。

在刚刚过去的暑假里,吕明远应洛杉矶亲属之邀赴美国一个多月,切实体验了一番美国学生们丰富多彩的暑假生活,既愉悦了身心,又增长了见识,激动开心之余连连感叹“不虚此行”。

反观国内,众多家长仍然争相把孩子送到各类辅导班里“深造”,使得孩子们过早背上重负,压抑天性。这着实值得人们忧虑和深思。

在夏令营做义工

“这次去美国,我做的最有意义的事情,就是在夏令营当辅导员。”吕明远说,美国学生暑假最常去的地方就是各类夏令营,此前他表妹在一家夏令营已经待了近1个月,因此他索性在那里当起了辅导员,可以边照顾妹妹边体验生活。

在夏令营当辅导员,就是帮助老师维持秩序,陪孩子们玩耍嬉戏。“在辅导员的队伍里,有一个人和我

特别要好,他只有13岁,却十分成熟,什么事都能冷静应对,他的个人气场与实干精神令人惊讶。”吕明远深有感触地说,美国孩子的独立性很强,并且能够主动去做对社会有意义的事情。因此,尽管在夏令营当辅导员没有一点报酬,甚至午饭都要自己带,但不少十几岁的美国孩子还是非常踊跃地参与其中,这与国内同龄孩子的表现形成鲜明反差。

“事实上,美国孩子不管是创造力、独立性还是动手能力都比中国孩子要好很多。”美国哥伦比亚大学国际交流专业研究生鲁芳认为,这与两国的教育理念不同有直接关系。中国孩子从小便被灌输大量的“死知识”,家长恨不得孩子天天学习,将来才能找好工作。但美国家长不这么想,他们的孩子在上初中之前基本上都是玩,幼儿园与小学注重的是给孩子们一个好的环境,来让他们活跃思维,发展自己的想象力与创造力。因此,美国不但夏令营“多如牛毛”,而且其主办目的也是尽可能地提升孩子们的创造力与独立动手能力。

游轮“嘉年华”

在中国,乘坐豪华游轮出国旅

行是一件很时髦的事情,但在美国却显得稀松平常。辅导员工作结束后,吕明远就跟亲属乘游轮进行了一趟五天四夜的跨国旅行,每张票价只需500美元,性价比极高,因此美国许多父母带孩子一同游玩。

这艘游轮名字叫Carnival Imagination(嘉年华华像号),从美国洛杉矶的长滩启程,先后经过卡特琳娜岛以及墨西哥境内的恩森那达市等地。游轮很大,船员、旅客加起来将近三千人,游轮上游泳池、高尔夫球场、游戏厅、舞厅、水上乐园等设施一应俱全。

“有一些细节令游客特别是孩子们十分开心。”吕明远说,不管什么时候出去,只要一回来,便可以看见房间被收拾得一尘不染,床褥叠得整整齐齐,而且电视柜上还会放上一个用毛巾折成的小动物,形态各异,有小狗、大象、蛇等,折得惟妙惟肖。晚上睡觉前如果出去玩,服务员还会送给每位孩子两块巧克力,引得孩子们欢呼雀跃。

50美元游迪士尼

在美国,孩子们在假期里的另外一个选项是去迪士尼游玩。“坐完游轮回来,我自己去了迪士尼乐园,这是我第一次独自去游乐

园。”吕明远颇为自信地说。在他印象中,美国的游乐场与中国的游乐场有很多不同之处。比如,在门口买票后,里面的一切游乐设施都是免费的,如果不嫌排队时间长或者时间不够用,游客可以无限地玩。而且门票也不像国内那么令人无法接受,如果跟着旅游团,迪士尼门票才50美元,对于当地人的收入来说真的很便宜。游乐场里边的公共设施也很完善,比如环球影城的工作人员知道游客们会在烈日下排队,便安装了一种往外吹水雾的装置,这种装置到处都是,就像是开了一个巨大的空调,让人心旷神怡,游玩的兴致也就更浓了。最棒的是游乐园里经常会有演出和互动,真正实现全民狂欢的目的。

“这次美国之行让我变得更加独立自主,也让我懂得了怎么去照顾身边的人。”吕明远说,“前几天我一个人领着妹妹从加拿大转机回国,虽然途中因手续问题有点小波折,但最终平安抵达,这让我的自信心又有了大幅提高。”鲁芳建议,国内家长应该转变一下观念,假期尽量带孩子多走出去长长见识。尽管这看上去可能会“浪费”一点学习时间,但从长远来看,对孩子的整个人生都可能产生意想不到的影响。

市场纵横 Shi chang zong heng

《千手观音》泉城首秀 探路特殊群体文化产业



导报讯(记者 刘民)3日,“千手观音落户泉城,大美之心让爱飞翔”启动仪式暨“大美之心,让爱飞翔”文艺演出在济南举办,山东省及北京市相关负责人和社会各界人士共800余人,欣赏了北京让爱飞翔残疾人艺术团打造的《千手观音》《牵手》《力量》等经典剧目,演员们身残志坚、热爱生活、执着追求艺术和人生价值的顽强意志,给现场观众留下了深刻印象。

据悉,山东大美让爱飞翔文化传播公司将依托山东大美和田珠宝玉石公司、山东君鑫源股权投资管理公司、山东禧出网络科技有限公司,树立让国际社会为之感动的中国特色文化产业大旗,打造国内第一家以特殊群体文化艺术为产业实体的上市公司。

山东月饼抽检 19批次不合格

导报讯(记者 曹凤芹)4日,山东省食药监局公布了2014年月饼食品安全监督抽检结果,本次监督抽检覆盖山东17市,涵盖生产、流通、餐饮环节,共监督抽检月饼392批次,涉及月饼生产企业196家、流通企业102家、餐饮服务单位9家。其中,不合格月饼19批次,不合格率为4.85%,合格率为95.15%。

食药监部门提醒,消费者如果发现食品安全问题,可拨打食品药品监管部门投诉举报电话12331。

普洱市来济 推“绿三角”旅游线路

导报讯(记者 曹凤芹)4日,普洱市代表团在济南举办“天赐普洱·世界茶源”旅游推介会,重点推介了普洱“绿三角”原生态旅游线路产品。

近几年来,普洱市紧紧抓住中国面向西南开放的“桥头堡”重要战略和云南旅游强省的机遇,建设国家绿色经济试验示范区,以全新理念构建旅游业发展的大格局,强势推动文化旅游养生支柱产业快速发展,以“国际性旅游度假休闲养生基地”为目标,以“天赐普洱世界茶源”为品牌,不断整合旅游资源。

国网天津县供电公司：女职工薄芹 当选“道德模范”

导报讯(记者 刘勇 通讯员 韩文成)近日,国网天津县供电公司女职工薄芹当选利津县道德模范,利津县文明办和利津县电视台联合将她的事迹拍摄成专题片,在电视台道德专栏播放,号召全县人民向她学习。

薄芹积极投身公益事业,她利用业余时间从事志愿帮扶9年,资助贫困学生程鑫泉实现自己的求学梦,在她的帮助下,程鑫泉终于考上了理想的高中,她个人也被评为国网山东省电力公司2013年度“善小”金牌个人。

济南8月楼市成交回调趋稳

开发商热望“金九银十”去库存

◆导报记者 曹凤芹 济南报道

经济导报记者3日从济南市住房保障和房产管理局与搜房网获悉,8月新建商品房网签9162套,环比减少3238套,环降26.1%;二手房网签3041套,环比上涨1.81%。

业内人士表示,虽然8月份新房网签量较7月份下降,但却比7月的“虚高”稳健许多,“8月济南楼市相对稳定,挤出了一定的泡沫,为‘金九银十’打下了良好基础。”

二手房“量涨价跌”

8月份,济南二手房市场延续了7月份“量涨价跌”的态势。济南市房管部门与搜房网信息显示,8月市区二手房网签3041套,环比上涨1.81%;8月济南二手房(住宅)挂牌均价为10337元/平方米,环比下跌17元/平方米,跌幅为0.16%。

对于下跌原因,搜房网二手房评估师王真接受导报记者采访时表示,取消限购虽然释放了一部分购房需求,但更多的购房者面临的是房贷问题,由此导致取消限购对市场作用不是很明显;另外,8月份开发商加大了促销力度,甚至不惜以价换量,吸引了部分购房者的目光。“限贷不放松以及新房优惠增加了购房者议价筹码。”王真说。

从各行政区价格走势来看,8月六大城区二手房挂牌均价呈现“两跌四涨”的态势。其中,市中区和历城区均下跌,跌幅分别为0.37%和0.15%;槐荫区、高新区、历下区、天桥区环比分别上涨0.53%、0.24%、0.19%和0.15%。

8月份济南二手房网签量环比7月继续上涨。济南市住房保障和房产管理局统计数据,8月份济南二手房网签量3041套,环比上涨

1.81%,同比上涨1.20%。

其中,二手房住宅网签量为2752套,环比上涨4.4%,同比上涨3.85%;二手房非住宅网签289套,环比跌幅17.66%。“由7月的暴涨到8月的回调可以看出,非住宅的网签量并没有住宅网签量那么稳定。”王真说。

二手房挂牌量也出现上涨。搜房网二手房数据监控中心的数据显示,2014年8月份挂牌总量为219323套,环比涨幅为5.08%,同比涨幅为14.32%。

新房推盘量增加

“相较于7月的虚高,8月网签量下跌是可以预见的。”搜房网分析师刘慧敏表示,而褪去限购捆绑后的浮华,呈现出一个稳定增长的状态,不得不说是一个小惊喜。刘慧敏认为,8月楼市成交量

能够稳定增长,依然得益于济南强大的刚需支撑、房企的努力和银行信贷的支持。8月济南不少楼盘项目集中入市,开发商升级营销手段,以价换量。作为影响楼市成交的关键因素,房贷政策也出现了松动,济南部分银行“首套房9折优惠”再现。房贷松动在一定程度上缓解购房者压力,自然也能促进成交。

济南商品房良好的形势让不少新建项目开始入市。搜房网数据监控中心最新统计显示,9月前3天济南预计共5盘入市。而整个8月,济南预计13个项目开盘加推,实际开盘12个,开盘率达到92%以上,其中住宅10个,公寓1个,写字楼1个,环比上涨75%。刘慧敏说,楼市传统旺季已经来临,在购房人数不变的情况下,推盘量的增加势必会产生大量的库存,而这些库存正是为“金九银十”准备的。

山东产权交易中心司法拍卖项目公告拍卖公告

受章丘市人民法院委托,定于2014年9月23日(星期二)10点30分在济南市中级人民法院第七法庭(济南市经二路1号,从东门进入)对以下标的依法按现状进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:山东明水汽车配件有限公司持有的济南市泺源大街53号办公楼一至八层,面积约4551.76平方米。
二、参考价:3379.00万元。
三、标的展示:自公告之日起至拍卖前一天在标的所在地展示。

四、办理竞买手续:有意竞买者应于2014年9月22日16时前将标的竞买保证金600万元交至法院指定账户(户名:章丘市人民法院执行局;开户行:中国农业银行章丘市支行;账号:15-136101040031620;汇款须注明:(2013)章法技委字第146号执行案件竞买保证金),竞买保证金以实际到达指定账户为准。有意竞买者(含优先购买权人)请持有效证件及保证金交纳凭证于拍卖会前到拍卖地点办理完竞买手续。未竞得者3个工作日内退还保

证金(不计息)。
五、与标的相关的优先购买权人,请于2014年9月22日以前向章丘市人民法院提供合法、有效的优先购买权相关证明资料,否则视为放弃优先购买权。
六、成交款交付:竞得者应于2014年10月14日前,将拍卖成交款全额及佣金打入保证金交付的账户,逾期未足额交纳者将承担违约的法律责任。
联系方式:山东产权交易中心、济南市高新技术产业开发区舜华

路1173号, www.sdcqjy.com, 0531-86196157, 86196106
山东佳联拍卖招标有限公司, www.sdjialian.cn, 王先生:0531-88389768、15550010007
山东大恒拍卖有限公司, 杨女士:0531-86945197、13031725007
法院监督电话:0531-85833615, 0531-89257206
山东产权交易中心
山东佳联拍卖招标有限公司
山东大恒拍卖有限公司
2014年9月5日

新疆生产建设兵团第一师十四团招商信息

新疆生产建设兵团第一师十四团位于新疆阿拉尔市(阿克苏市东南方向120公里),交通十分便利,210省道贯穿全境,可通达库尔勒市、库车县、和田市,素有“昆岗丝路驿站,塔南滨沙漠乡”之美称(灰枣品质优良),行政区划面积为91.54万亩,其中耕地14万亩,各类果品总产5.8万吨,红枣总产4万吨,是棉花和红枣主产区。十四团昆岗驿站创业园基础设施配套齐全,现诚招客商来此投资兴业:

建设红枣(山楂)汁、红枣(山楂)醋、红枣酒等红枣功能提取物生产线及枣渣综合利用设施、保鲜库等。
5.设施农业基地项目
规划用地600亩。一期建设冬暖式蔬菜大棚(土墙结构,镀锌管搭建拱棚)40座,二期规划建设阳光板温室,三期规划建设智能温室。根据市场需求建设蔬菜、花卉及种苗繁育基地。
联系电话:0997-4951887, 郑先生:18999672656
刘先生:15026369688, QQ及邮箱:106600415@qq.com